
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти рабочего на заводе

11 марта 2017 года около 20 часов местного времени в одном из помещений ООО «Завод ТехноНиколь - Сибирь» обнаружено тело 30-летнего инженера -электроника с различными травмами. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что на контрольном пункте завода поступил сигнал о неисправности погрузочного крана, диспетчер отправил инженера устранить неполадку. Поскольку он не вышел на связь, а сигнал о неисправности по-прежнему поступал, диспетчер отправился на поиски сотрудника. В зоне видимости рабочего не было, его радиотелефон не отвечал. Диспетчер сам обнулil неисправность, кран автоматически запустился, под ним он обнаружил рабочего без признаков жизни с травмами, характерными при волочении. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит точную причину смерти потерпевшего. Будут изучены должностные инструкции, проверено, проходили ли рабочий инструктаж по технике безопасности выполнения работ, а также соблюдались ли им эти требования.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1107313>